

# 我军明起在东南沿海实兵演习

## 军演对民航影响有限，不是造成航班延误的主要因素

记者从国防部新闻事务局获悉，按照全军年度军事训练计划，我军将从29日起，在东南沿海方向举行实兵演习。这次演习是我军年度例行性训练活动，对于锻炼检验部队作战能力、提高实战化训练水平、推动军事斗争准备具有重要意义。

关于此次演习对民航航班的影响，国防部新闻事务局表示，国家空管委办公室已派出多个军地联合工作组到繁忙地区和机场进行督导协调。军民航空管部门已采取开辟临时航线、划设保护区、制定绕航改飞等措施，最大限度减少影响。根据掌握情况，军演对民航影响有限，不是造成航班延误的主要因素，近期主要受气象影响较大。举行空中演习是检验和提高我国防空作战能力的必要手段，长期以来得到社会各界广泛支持，希望广大乘客继续予以理解配合。

国防部新闻事务局表示，进行飞行管制是在确保领空安全、飞行安全和维护空中秩序的前提下，为军队战备训练飞行、民航公共运输飞行和通用航空飞行提供空中交通服务。近年来，军队已经采取多种措施，努力减少军事活动对航班影响，支持民用航空事业快速发展。今后，军队将继续配合民航等部门做好相关工作，为我国经济建设和航空事业发展服务。

据新华社

## 哈马斯拒绝人道主义停火协议 以色列恢复对加沙军事行动



7月26日，在加沙地带北部城市拜特哈嫩，一名巴勒斯坦妇女拿着包裹走过以色列空袭摧毁的房屋。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）当地时间27日凌晨表示，只要以军部队还留在加沙境内，哈马斯就不会接受任何停火提议。以色列国防军同日发表声明说，鉴于人道主义停火期间哈马斯不间断地继续向以色列发射火箭弹，以军决定全面恢复对加沙地区的军事行动。

当地时间26日午夜，以色列安全内阁通过决议，决定将人道主义停火延长至27日午夜。

哈马斯发言人祖赫里27日在声明中说，如果人道主义停火协议不包括“以军完全撤出加沙地带”，以及“保证躲避战火的巴勒斯坦难民返家以及寻找遇难者遗体”的条款，哈马斯就不会接受。

在哈马斯表示拒绝停火后，以色列国防军发表声明说：“人道主义停火是为了加沙境内人民的利益而设置的，但是哈马斯在此期间一直向以色列发射火箭弹。以色列国防军从此刻起恢复从空中、海上和地面对加沙地区的进攻。”

据以色列国防军称，自26日晚间至27日上午，共有25枚火箭弹从加沙地区射向以色列。一名以色列国防军预备役士兵26日在加沙人道主义停火期间受到迫击炮袭击，不治身亡。这也使得以色列方面的死亡人数达到46人，其中43人是士兵。

巴以双方此前曾接受联合国提出的12小时人道主义停火协议，从当地时间26日早8时至晚8时实现停火。停火结束后，以色列同意将停火期限延长4小时，但遭到哈马斯拒绝。哈马斯称延长人道主义停火无法结束以色列对加沙地带的7年封锁。此后，该组织证实向以境内发射两枚火箭弹。

据巴卫生部统计，以军本月8日发动的“护刃行动”已造成1000多名巴勒斯坦人死亡，超过6000人受伤，死伤者中多为平民。26日停火生效后，当地医护人员从以军炸毁的房屋瓦砾中挖掘出至少140具巴勒斯坦人遗体。

据新华社

## 银行下月起部分免收养老金异地取现手续费

人力资源和社会保障部27日发布消息称，从今年8月1日起，离退休人员个人账户养老金每月前2笔且每笔不超过2500元（含2500元）的部分免收本行异地取现手续费，而前2笔中每笔超过2500元的部分，以及第3笔之后的金额可收本行异地取现手续费。

经国务院同意，发展改革委、银监会印发的《关于印发商业银行服务政府指导价政府定价目录的通知》从今年8月1日起实施。通知第二条规定：“商业银行免收社会保险经办机构和本行签约开立的个人基本养老金（含退休金）账户，每月前2笔且每笔不超过2500元（含2500元）的本行异地（含本行柜台和ATM）取现手续费。”

据新华社

据介绍，8月1日实施时，仍通过银行专用存折、借记卡发放基本养老金的，在存折上和卡对账单上进行养老金标识。人社部等要求，个人基本养老金账户变更时，各地要同步做好免收本行异地取现手续费的切换工作。协调代发基本养老金的商业银行抓紧完成相关业务流程和信息系统的升级改造，以确保免收基本养老金商业银行本行异地取现手续费的规定顺利实施。

据新华社

## 澎湖空难全部罹难者身份确定

### 每位罹难者发放80万元新台币丧葬补助费

台湾复兴航空GE222航班澎湖空难27日进入第五天，据台民航部门介绍，截至26日晚间，所有48名罹难者身份均已确定。

复兴航空从27日开始发放丧葬补助费，每位罹难者80万元新台币，至当日晚间已交付27位罹难者家属。事故现场遗留的行李物件总计210件，目前家属已领取110件。

据悉，失事现场澎湖西溪村27日解除封锁，村民忙着整理家园和物品。马公机场旁的这个小村有10多户民宅被失事客机波及。由于天气炎热，为防止发生疫情，当地驻军多次在事故现场进行消毒作业。

据新华社

台民航部门发布新闻稿表示，复兴航空失事原因可能与气候、机械、人为因素或复合因素相关，民航部门与复兴航空将按照台“飞航安全调查委员会”要求，提供各项相关资料，供其进行后续调查事宜。

台湾有关部门还将与复兴航空、社工组成关怀服务团队，关怀慰问伤者及罹难者家属并提供服务。

据新华社

## 泥石流淹没铁轨，油罐车疾驰而来，千钧一发之际——河北放羊汉子冒死拦停火车

7月20日，北京铁路局丰台工务段领导专程赴河北涞源县山炮村，向暴雨中冒死拦停火车避免事故发生的卢伟表示感谢，赠送一面印有“情系铁路 保障安全”的锦旗，并为卢伟颁发了1万元奖金。

而来的列车，纵身跨到铁路中央，打出紧急制动手势，并继续朝着火车奔跑着。火车司机连续地向他鸣笛示警，卢伟坚持向前跑，以便让司机清楚地看到他发出的手语信号。

### 列车停在泥石流前10米处

近了，更近了，卢伟清楚地看到这列满载着燃油的罐车正快速向自己前进。200米、100米、80米，手语信息没有被司机准确获得，卢伟只能纵身跳出铁轨，转身沿着铁路与火车并肩奔跑，边跑边继续打着紧急制动手势，争取着最后的一点点希望。

“嘎吱”一声巨响，车轮擦着铁轨，冒着火花，在卢伟身边紧急制动。司机终于收到了卢伟发出的手语信息。100米！50米！30米！10米！列车稳稳地停在了泥石流的前方。这时的卢伟长出了一口气，瘫软在了铁路旁。头上的几个大包和身上多处淤青让他感到了阵阵疼痛。等他再回到山坡上时自家的羊丢了20多只。

北京铁路局丰台工务段王安镇线路车间主任孙波说：“当时如果不是卢伟拦住列车，列车司机在大雨中很难发现前方险情，即使发现泥石流也很难停车，一旦火车撞上泥石流，极有可能造成火车出轨，甚至翻下大桥，后果不堪设想。”

据《河北日报》

### 福彩

双色球 第2014085期

红色号: 01 02 11 19 23 29

蓝色号: 08

15选5 第2014200期

基本号: 02 03 04 06 12

3D 第2014200期

开奖号码: 5 8 3

### 体彩

●20选5第14200期:03 05 06 14 15; ●排列3第14200期:0 2 5 7 4; ●6+1第14086期:9 3 5 5 4 7+0; ●足彩胜负彩第14093期:1 1 0 3 0 3 1 3 3 3 3 1 0; ●足彩6场半第14101期:1 1 1 1 3 3 3 0 3 1 3; ●足彩4场第14108期:3+ 0 2 0 3+ 1 3+ 2。 (中奖号码以彩票中心公告为准)

## “万达广场百店同庆”百天倒计时 健康骑行 今日启程

7月26日上午十点，一支身着白色统一服装的骑行队伍，脚踏装饰一新的单车，在七月的宁波市街头，构成了一道亮丽的风景线。

这些来自途尔自行车俱乐部的200余名骑行爱好者，参加的是宁波江北万达广场商业管理有限公司主办的万达广场百店同庆系列活动之一“健康骑行公益社会”。该活动于26日在全国70余座城市的万达广场同步进行，当天也是距离第100座万达广场开幕100天的特殊日子，全国92座万达广场共计50000余人参与到此次公益行动当中，万达广场正是用这种方式迎接百店百天倒计时。

据了解，本次活动的骑行队伍从宁波江北万达广场出发，沿江北大道骑行，到达本市报国寺，全程大约15公里。据活动主办方介绍，“健康骑行公益社会”作为万达广场百店同庆系列活动之一，旨在倡导健康环



保的生活方式，传播低碳环保、绿色出行的理念。同时，万达广场作为城市中心，一直以“公益社会”为己任，此次活动积极传承万达广场的公益传统，号召人们共同行动，扶助社会弱势群体，创造和谐的社会环境。

万达广场集购物、餐饮、文化、娱乐等多种功能于一体，形成独立大型商圈，是全国数量最多、规模最大、最具影响力的城市综合体之一，万达广场就是城市中心！“万达广场百店同庆”是万达广场发展史上最具规模、最具市场影响力的整合营销活动，该活动将持续至11月2日。期间，全国万达广场将举行上千场活动，迎接万达百店时刻的到来。